

Sajtóközlemény

Cím: „A család, ahol élünk” –a nevelőszülői hálózatok infrastrukturális és szakmai fejlesztése

A Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat az EFOP-2.2.14-17 kódszámú „A nevelőszülői hálózatok infrastrukturális és szakmai fejlesztése” című pályázati felhívásra „A család, ahol élünk” –a nevelőszülői hálózatok infrastrukturális és szakmai fejlesztése címmel pályázatot nyújtott be. A projekt szerződött vissza nem térítendő támogatás összege bruttó 49.056.951 millió Forint.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt 84 nevelőszülői háztartás számára tette lehetővé a háztartási gépek cseréjét, fejlesztő játékok és csecsemőápolási eszközök beszerzését. A támogatás segítségével a szakmai színvonal javítását célzó oktatástechnikai eszközök és bútorok is beszerzésre kerültek. Az Európai Unió támogatásával szervezetfejlesztési tréningek, kompetenciafejlesztés valósult meg az intézményben dolgozók körében.

A program célja, a nevelőszülői családok sokféle gondozási, nevelési, fejlesztési igényű gyermek egyidejű ellátásához szükséges, az adott nevelőszülői hálózat valamennyi férőhelyének korszerűsítését szolgáló feltételek biztosításának megvalósítása a nevelőszülői hálózatok infrastrukturális és szakmai fejlesztésén keresztül a gyermekek intézményes elhelyezésének elkerülése érdekében.

A célok megvalósítása érdekében 84 nevelőszülői háztartás infrastrukturális fejlesztése valósult meg. A 49.05 millió forintos támogatás segítségével a gyermekek ellátásában használt, gyermekek gondozását és fejlesztését szolgáló tárgyi eszközök beszerzése valósult meg, lehetővé téve, hogy a háztartásokba eddig nem használt fejlesztő játékok kerüljenek. A különböző csecsemőápolási eszközök vásárlása hozzájárult a gyermekek biztonságosabb neveléséhez, egészséges fejlődéshez, javítva összességében a gyermekek ellátásának színvonalát.

A nevelőszülői feladatellátás hatékonyságának növelése érdekében, a humán erőforrás erősítése is kiemelt feladat volt a projekt során. A szervezetfejlesztési irányultsággal megvalósuló a tréningek, a nevelőszülők, a nevelőszülői hálózat szakembereinek kompetenciáit, tudását bővítette. A Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat dolgozói szupervízió, problémafeltáró- és kezelő workshopon, konfliktuskezelésen, örömtréningen, és az eszközbeszerzéshez kapcsolódó kompetenciafejlesztésen vehettek részt, emelve a szakmai feladatellátás minőségét.

A projekt megvalósításának időtartama: 2017. 10. 01. – 2019. 03 31.

A projektről bővebb információt a www.hmgyk.hu oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Ádám Lászlóné – szakmai vezető
Tel: 06-70-682-0276
email: adam.laszlone@hmgyk.hu